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ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

CIVIL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2023, REALIZADA EM 

10/04/2023. 

 
Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte três (10/04/2023), às dezenove horas 

(19h), na Sede Administrativa da OAB/GO, sendo transmitida simultaneamente via 

aplicativo Zoom vídeo communications, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão 

Especial de Direito Civil da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício 

de 2023, sob a Presidência do Dr. Átila Zambelli Toledo. Estiveram presentes os membros 

e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, pelo Presidente, Dr. Átila 

Zambelli Toledo, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: a presente ata será lida e aprovada ao final da 

reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Tema: Noções de Oratória – 

Pelo Dr. Gustavo Mota, advogado familiarista e vice-presidente da Comissão da Advocacia 

Jovem da OAB-GO; 3.2 – o presidente da CEDCivil Dr. Átila Zambelli Toledo agradeceu 

aos presentes e aos que estavam acompanhando virtualmente pelo app ZOOM Meetings. 

Agradeceu especialmente ao Dr. Gustavo Motta por ter aceitado o convite da CEDCivil e 

apresentou-lhe aos membros que acompanhavam a reunião. Em seguida passou-lhe a 

palavra para que pudesse iniciar a palestra sobre “Noções de Oratória”. Doutor Gustavo 

Mota iniciou a palestra defendendo a importância da comunicação e da oratória em nossa 

vida privada e profissional. Disse que a comunicação começa pela imagem da pessoa 

(roupas, cores utilizadas, postura, gestos, tom de voz, etc). Disse que um dos maiores medos 

é falar em público e explicou que isso é normal (até certo ponto), mas que esse medo deve 

ser trabalhado e aos poucos superado. Nós advogados vivemos da comunicação, portanto, 

devemos praticá-lo em qualquer ocasião que nos for oportunizado (por ex: uma simples 

reunião familiar, aniversário, etc). No campo profissional, expôs que o medo de falar em 

público de algumas pessoas fazem deixar passar boas oportunidades profissionais, o que não 

é razoável e merece ser trabalhado. Finalmente, pediu a participação de 2 (dois) membros a 

participarem de uma apresentação profissional, ocasião em que a Dra. Fabiana Kubo e a 

Dra. Larissa se dispuseram a se apresentar. O Dr. Gustavo Mota apontou erros e acertos em 

ambas as apresentações, passando orientações de como melhorar a comunicação com o 

público em geral. Foi aberta a palavra aos membros, que compartilharam suas dúvidas e 

experiências. Ao final, o Dr. Gustavo Motta agradeceu a oportunidade e a presença de todos, 

encerrando a reunião às 20h:50m. 4. ORDEM DO DIA nenhum. 4.1. Expedientes: 

nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.2.1. 4.3. Processos com 

julgamento adiado: nenhum 4.4. Julgamento de Processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1 

Conhecimento: nenhum; 4.4.2 Julgamento: 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: 
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O Presidente Dr. Átila Zambelli Toledo convidou a todos para que participem da próxima 

reunião, e para que se tornem membros da comissão, através de inscrição no site da OAB. 

5.1 REGISTRO DE PRESENÇA: Compareceram presencialmente alguns advogados(as) 

que não são membros da comissão, mas que tiveram suas presenças registradas: Dra. Débora 

Mendes Vieira; Dra. Suzana Luiza Moura Martinez; Dra. Eloisa Teles Oliveira; Dra. 

Amanda Gabriele V. Santos; Dr. José Alves (OAB/GO 65336); Dra. Karoline Santos Souza. 

5.2 JUSTIFICATIVA Dr. Frederico Sardinha, o secretário-geral da comissão justificou sua 

ausência em razão de viagem. 6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão Especial 

de Direito Civil, Dr. Átila Zambelli Toledo, declarou encerrada a reunião agradecendo a 

presença de todos. Eu, Dr. Frederico Sardinha Ferreira Chaves, Secretário-Geral da 

CEDCivil da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada por mim e 

pelo Presidente da Comissão. 

 

 

Átila Zambelli Toledo  
Presidente da Comissão Especial de Direito Civil 

 

 
Frederico Sardinha Ferreira Chaves 

Secretário-Geral da Comissão Especial de Direito Civil 
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